





zását s ezzel... az általa benutartott viszonyok. A szennyes ruháról való régi közmondás ma is igaz.

Ujdonságok.

Hivatalos. Cziné rejtélyes... a Károlyi kormányzat... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Külföldi rendeltetési... a főtisztviselők... a központi bizottságok... a főtisztviselők... a központi bizottságok...

Közgyűjti tanfolyam. Dr. Grubczy László igazságügyminiszteri titkár, ki már egyben közgyűjti teendőkről írtott oktatást, közkívánatra a jövő héten új tanfolyamot nyit, s miután csak bizonyos új hallgatókat vesz föl, azok, kik e téren oktatást venni óhajtanak, jó, ha idejekorán jelentkeznének.

Modern vandálok. Nehány fővárosi fiatal ember, úgy látszik, azzal akarja megmutatni vitézségét, hogy a fővárosi nyilvános házakat sorba látogatják és azokban garázda módon fellepve veszekédni, majd pedig tükröt, edényeket, butorokat összeszátörni szoktak. E vandál-társaságban különösen nagy szerepet vittott ki magának egy semmittevő uracs, mert már hármadikban lett a rendőrség elé idézve és megbüntette; sőt legújabbán annyira ment romboló kedvével, hogy a fenytörvényesnek bevadallott, — A kapitány, mely megokolta a táncoskó-lak cége alatt üzött erkölcselenségeket, több íly intézést meg akar szüntetni.

Farsang bál-naptár. A farsang folytán a következő nevezetesebb bállok fognak tartatni. u. m. január 10-én vasárnap a Magyar termében jelmez és tombola estély az országos népközpont által. Január 14. a népkonyhák javára „Hungaria szálloda” termében négy ur által. Jan. 16. jogász segély-egyleti bál az Európában. Jan. 17. magyar gazdasszonyoknak alarcos bálja a „Vigadó” nagy termében. Jan. 19. orvos bál a „Vigadóban”. Jan. 21. a győgszerész-társaság bálja a „Hungáriában”. Jan. 21. izraelita nő-egyleti bál a „Vigadó” nagy termében. Jan. 23. a bölcsődés és gyermek menhely-egylet táncvigalma az „Európában”. Jan. 24. első pesti nő-egyleti alarcos bál a „Vigadó” nagy termében. Jan. 26. műegyleti bál a „Vigadó” nagy termében. Jan. 30. a népközpont táncvigalma az „Európában”. Jan. 31. alarcos bál a „Vigardában”. Február 1. koreolyázó-egyleti bál. Feb. 2. alarcos „Calico-bál” a bölcsődés és a gyermekmenhely javára. Feb. 3. evangélikus arváház javára a „Vigadó” kis termében.

Házajánlatok játszanak egy aranykézűtől kávéházban, melynek néhány nappal ezelőtt egy vidéki földbirtokos esett áldozatul, tetemes összeget vesztvén a hazatérő csalja játéka miatt. Mint halljuk, a játékszerrel járadó távirádja és órei vannak, kik a játszó-társaságot értesítik valahányszor a rendőrség közelebb jár.

Berzseny László megőrült. E hirt több lap hozta már előtűnik, az örülés jeleit irtatból következtetvén, melyet Berzseny a képviselők között kiosztott. Ezt írt szóról szóra így hangzik: „Vendégek! Mit keress Pontzius Pilatus a Kredoban? A keresztény aera kezdődik azon perczben midőn Brutus, Korsikai anya ingerléssel le szurja Cesar, Pontifex Maximus, ki halála oráján tudja véle, hogy ő az atya. Te Mondad! Cesar menyét volt Sidiaria Herodes Kleopatra görög asszony, aki ketőt szült, kikből származnak Tiberius császár idejében Maria akkori Herodes törvénytelen unokája és Pilatus a Jézus Krisztus atya! Pest, január 5. 1874. Berzseny László.”

Postscriptum pedig ez: Pesto és Bud a rózsákert Olaszország akkori Jeruzsálem. — Az ottani sírköveken olvasható számtalan magyar nevek is bizonyítják.

A terézvárosi klub tegnap tartott választási ülést, melyen bejelentették, hogy ezen klub tagjai ohajtják Horn Edét ország képviselőjelöltül a terézvárosban felépíteni. Ennek következtében a nevezett tarsulat rendkívüli közgyűlést fog tartani.

Hívatagok miatt a közlekedés néhány napig gátolva lévén, számos postapénzt utalvány csak ma érkezhett meg. A néhány ezere menő levelek és utalványok, melyeknek kiosztása sokotnál több időt vesz igénybe, a mai és holnapi nap folytatban fognak kihordatni és a címzettnek kézbesítenni.

Lucca asszony biztos ígérete szerint e hó 25-én a vigadó nagy termében okvetlen megtartja hangversenyét.

Ha te ügy, én is ügy. A „Hon” a következő táviratot vette Szabadkáról. „A közgyűjti miniszter városi pénztárnak adóutárlék fejében lefoglaltatta. Viszont városi törvényhatóságunk a kinstár ellen támasztott követelése biztosítással, a temesvári esetleg központi állampénztár bírói ítélet folytán már alá vételti határozta.”

Öngyilkosság vasút által. A Debreczenből Szoboszló felé vezető vasúti vonalon, a Debreczenhez legelő 5 és 124-ik számú örház közelében tegnapelőtt az őgy fiatal egyént látott haladni, ki onnan néhány száz lépésre a töltés oldalára leült; midőn pedig nemokára a vasúti vonal Debreczen felől robogott, a rendes állásán levő őg szintén látta, midőn a fiatal legyőzt őg a tölté mentén 10 ölnyre ért vonat elé a sínre keresztbe feküdt. Ezt a vonatvezető rögtön észrevette, s hallatta a vészjel a vonatnak minden lehető módon megállítatására, a gőzt elzárta, s a kerékpárok a vonal működése hozattak, de mind hiába, úgy, hogy az öngyilkos holtestén az utolsó kecsé kerekét is átjárték. — A szerencsétlen fiatal egy sájtékeleg inott a kárpapla helyzetét levélkét hagyott hátra, melyen e szavak voltak: „Ezen hullá a főiskolai kórházba szállítandó. — Bonyhád Kálmán, ötödik gymnazialis tanuló.” A szerencsétlen a bojtj jegyző fia volt, s osztályában a legkitűnőbb tanulók közé tartozott. A halál rögtön bekövetkezett, mivel a fő a törzstől az első pillanatban elválasztott, s a főnkülű törzs meg aztán néhány ölnyre vonszoltatott tova a kocsikerek által. A borzasztó elhatározás indokul még eddig semmi felvilágosító adatot szerezni nem lehetett.

Helyi hírek. Mennyi adót fizet a főváros? 1874-ben Budapest öt adókerületében következők adóösszegeket folytak be: 1. adókerület (Buda) állami adó 624.079 frt 82 1/2 kr., községi adó 170.373 frt 40 1/2 kr., házberkrajár 57.823 frt 87 kr., közmunkaváltás 3421 frt 72 kr., összesen 855.698 frt 83 kr. 2. adókerület (Ó-Buda és Újlak): áll. adó 152.161 frt 48 kr., községi adó 42.489 frt 27 kr., házberkrajár 15.053 frt 7 kr., közmunkaváltás 3.417 frt 20 kr., összesen 213.121 frt 2 kr. 3. adókerület (Bel- és Lipótváros): áll. adó 285.043 frt 22 1/2 kr., községi adó 809, 208 frt 22 1/2 kr., házberkrajár 262.225 frt 25 kr., közm. váltás 8662 frt 50 kr., összesen 3.935.239 frt 30 kr. 4. adókerület (Terézváros): áll. adó 1.070.404 frt 74 1/2 kr., közs. adó 353.588 frt 3 1/2 kr., házberkrajár 141.292 frt 90 kr., közm. váltás 5164 frt 38 kr., összesen 1.570.450 frt 6 kr. 5. adókerület (Józsefváros, Ferencváros és Kőbánya): áll. adó 982.194 frt 14 1/2 kr., közs. adó 250.241 frt 81 1/2 kr., házberkrajár 95.816 frt 55 kr., közm. váltás 5766 frt 89 kr., összesen 1.034.019 frt 43 kr. Együtt befolyt: állami adó 5.383.983 frt 43 kr., községi adó 1.625.900 frt 78 kr., házberkrajár 572.211 frt 74 kr., közmunkaváltás 26.432 frt 69 kr. Főösszeg 7 millió 608.528 frt 64 kr. Ez eredményből is kedvezőnek mondható, mint-hogy a váltság pénzvisszatérítésként az imént lefolyt évben 506.467 frt 67 kral több folyt be, mint 1873-ban.

A fővárosi választási központi bizottság tegnap tartott ülésében a kilépett összeíró küldöttségi tagok helyett mások választatva. (Pucher József, Vogl Péter, Mészáros Miklós, Lipótváros; Lamann Jakab, Buda; Huszár Ferenc és Mészner József, Terézváros) — tanácskozás alá vétetik az összeíró küldöttségek együttes eljárása ezéjjal kidolgozott javaslat, melynek alapján a következő elvek állapítottak meg: a bekötöttsékre nézve a választók lajstromba való felvétel az állampolgári jogok letételétől, illetőleg az azziránt bizonyítványtól tételtől fel, hogy az illető az állampolgárok sorába felvételt; a régi jogosultakra nézve esetleg az anyakönyvek fognak bizonyítékkul szolgálni. A törvény 3-ik §-ában) alatt említett házakra nézve kimutandó, hogy azok a 105 ftrnyi tiszta jövedelemnek megfelelőleg vannak megadotva, vagy adómentesség esetében, hogy ezen adó volna fizendő a mentesség nem léteben. Az állami, hatósági és magánhivatalnokokra nézve, miután ezeknek adatai fizetésükből levonhatók, meg fog kerestetni a pénzügyigazgatóság, hogy ezen adóköz névjegyzőnek a központi bizottság rendelkezésére bocsássa.

A „Népevelők pesti egylete” f. év január 6-án d. e. 10 órakor az egylet helyiségében (kötő-utca 3. sz. a.) tartandja folytatolagos tisztújító közgyűlést.

A fővárosi iparos-körben (hatvani-utca, régi posta épület) esütörtökön január 7-én d. u. 6 órakor a budapesti ipartársulatok szövetségének alakítása tárgyában értekezlet tartatik.

A népközpont-egylet jelmezestombolája érdekes programmal fog a jövő vasárnap megtartatni. A program következő: A tombolajátékot megelőzőleg sétáhangverseny lesz, mely alatt a Molnáry és Airoldy ezred, Horváth Marci és Berkes Lajos zenekari zenekari műkötői. Ezután Blaháné fogja elnekelni a „Három szék dalt” Erkel Gyulától és „Ez a világ” Egressitől. Az éneket a nemzeti színház zenekara fogja kíséni Erkel Gyula vezénylete alatt. Ezt követi: „Ha nem kiromkodik” vig. egy felv. Bertan Péterrel, ford. Szerdahelyi K. Közreműködnek benne Náday és Prielle Kornélia. Erre veszi kezdetét a tombolajáték, mely után táncra perdül az ifjúság. A sétáhangverseny kezdete 5 órakor a dal-és első előadás kezdete 7 órakor, a tombolajáték kezdete 8 órakor. A tombolaestélyre a rendezőség a következő urakból fog állni: Arányi A., Binó F., ifj. Binó J., gr. Bissinger Ernő, Bossányi F., Cséry L., Csillag E., Dessewffy A., Erdélyi B., Fábiny F., Ghyer L., Glaz A., Gyulányi R., Fittler B., ifj. Hajós J., Hegedűs K., Igmányi A., Kary F., Kary L., br. Laffert A., Lonovics Gy., Miskolczy J., Molnár Lajos, Péczei F., gr. Péjacservics T., Pilisy K., ifj. Ráth K., br. Révay Gy., Rökk G., Suhayda J., Szeniczey A., Szentimrey A., Szekács B., Szepessy G., Szilvássy M., Szontag B., Tóth A., Tükrossy L., Wargha P., Vay Tiborcz, Walletz M., Zmeskáll J., Bulovszky A. Ezek közül tánczenedzők lesznek: ifj. Binó József, gr. Bissinger Ernő, Bulovszky Aladár, ifj. Cséry Lajos, Fábiny Ferenc, Gyulányi Rézso, br. Laffert Antal, Miskolczy Imre, Molnár Lajos, ifj. Ráth Károly, br. Révay Gyula és Glaz Antal.

A rakparti illetékek. A pénzügyminiszter értesítette a várost, hogy a Dunaparti községek, melyek a közmunkatörvény alapján építettek, legközelebb lesznek fejezve, és hogy most el kellene dönteni, hogy a parti helyszínek és egyéb illetékeket ki fogja szelni, e czéllal egyes helységeket küldött ki, mely Buda Sándor p. u. miniszteri tanácsos elnöklete alatt a pénzügyi és közlekedési miniszteriumok közmunkatáncos s a város képviselőiből fogna állani. A tanácsos ügyet nagy fontossággal fogva a közgyűlés elé fogja terjesztani azon javaslattal, hogy a főváros részéről a vegyes bizottság Geröczy alpolgármester, Csengery főigazg., Lampl főszámvéve s 3 bizottsági tag küldésével.

A terézvárosi klubban mult szombat az annak idején hirdettet felolvasás után igen érdekes zene-és táncestély tartatott. A tánc előtt, mely késő éjjelig tartott, kölcsönözök szimfoniák álló műkedvelői hangverseny adottot elé: Ábránd „Alvagyó” operából; Improntu Chopintól, zongorán előadta Hauser; Casta Diva, daljárás mellett a részvényesek érdekei esortát szentvedtek — azt feleli vándora, hogy a részvény alajjegyzés előtt tudtára adott mindenkinek a reá háromlót teher. A Herzel kérdésben levő 2000 font sterlingről vándort tudni nem akar. Elnök Herzelnek egy Offenheimoz intézett iratát olvassa fel, melyben az tett szolgáltatásért neki köszönetet mond.

Berlin, jan. 5. Az egyházi törvényszék Martin paderborni püspök hivatalból elbocsátását kimondotta, mivel az a törvényes meggyászára nem jelent meg.

Bern, jan. 5. A spanyol hövet motifkálta a szövetség elnökénél Alfons spanyol királylyá kiküldetését.

Páris, jan. 5. Általánosn elterjedt, hogy Mac-Mahon a nemzetgyűléshez ierintet inténd.

Róma, jan. 5. Villa-Ruffi közzétett ítéletéből kitűnik, hogy számos forradalmi társulat létezik s a kormány erlyes intézkedéseket tett a netán ismétlődő zavargások elnyomására.

London, jan. 5. A „Morn. P.” Don Car-

Nemzeti színház.

Hosszabb szünet után tegnap ismét Rie n e z i került előadásra. A d a m s becsülettel tenoristával a czimzserperben. Mindenki sietett meghallgatni Adamsot s meggyőződni, hogy vajjon a czimzserp kellő betöltésével képes lesz-e a hangulatot jobbra fordítani a dalnál irányában, melynek nagy költséggel lett színdíszítve, egyhangyulag nem helyeselte sem a kritika, sem a közönség.

Az újabb véleményfordulat azonban a tegnapi est után sem aratott nagyobb sikert, kivéve, hogy a d a m s becsülettel megállta helyét s mindvégig kinyerte a közönség tetszését. Hangja nem ama erősek közé sorolható, melyek az ugynevezett h o s t e n o r o k n a k illenek be. Jellege inkább lyrail és a gyöngédebb kifejezésre alkalmas. Üdeségből már hiányzik a csendesség, fraziroz, nemesen alakít és tisztán, szabatosan intonál. Dacára, hogy kezdetben mindjárt erősebben kezdé a kellené, az az előadás folytán is többször jelent adá a kimerültségnek; mindvégig megtartotta a kellő hangert, mi nem kis feladat egy oly hangerősítő szerepelt szemközti, mint a Rie n z i. A közönség többször zajosan kitapsolta.

Nemzeti színház. Ma, január 6-án adatik: „A betyár kendejé”. Népszimű dalokkal 4 szakasban. Irta Abonyi Lajos. Zenéjét eredeti népdalokból szerkesztette Nikolics Sándor. — Holnap, jan. 7-én, Adams Károly ura, a b e s e s k i r. udvari operaszínház első tenoristájának 2-ik felvételétékül: Rie n z i, az első felvétel. Nagy opera 5 felvonásban, Wagner Richardtól.

Vár-színház. Ma, január 6-án: „Liliom”. Eredeti vizgatók 3 szakasban, dalokkal és tánczal. Irta Szilgiettyi. Zenéjét Szerdahelyi. — Holnap, jan. 7-én: „A jó haluskák”. Szimű 5 felvonásban. Irta Sándor V. Fortitoták: Paulai Ele és Szerdahelyi Kálmán. Az indult szerette Nikolics Sándor.

Táviratok.

(Délben érkeztek.) Bécis, jan. 5. Bathie azt indítványozza, hogy a nemzetgyűlés tűzze ki a senatusi törvényt a napirendre; a törvényjavaslatban azon intézkedések akadják felvételt, hogy az csak egyeb alkottmány törvények megszavazása után lép hatályba. Tártyalása februárjig halasztaték. Serrano (bunagy Biarritzba utazott. A lapok azt jelentik, hogy a carlista hadsereg szakadásáról közölt hírek még nem erősítettek meg.

Béris, jan. 5. Az O f f e n h e i m - f e l e b ü n p e r m i tárgyalásban vádolt Offenheim az általános kihallgatásnál elmondja előzetleket vázlatát. Azt mondja, hogy a vezérigazgató állást letette, mert egy magas állású személy arról biztosította, hogy a kereskedelmi miniszter ez este megzúntítja a zárlatot. Jelenlegi vagyonát vádolt 800,000 frt ingatlan és 300,000 frt papírtérkére teszi, de ez utóbbiak névelges értékük 10 százalékat érik csak meg. A pénzügyi válság előtt 2 1/2 millió frtal bírt. Vagyonát a leMBER CERNOVITZ JÁRTKOS KÖZSÖNI, melynek nehézséggel járunk kiéptése hirt szerzett neki, és összekötésbe hozta nyereséges vállalkotokkal.

Ily uton das osztalékokhoz jutott és összevete 17 igazgató-tanácsosi állást foglalt el. Vádlott kifejti a leMBER-CERNOVITZ vasut keletkezés történetét, melynek építésénél a Brussey-féle angol cég volt érdekelve, de csak 1864-ben sikerült neki engedélyt kapni e vasutra és a szükséges pénzt Londonban beszerezni.

Azután tüzeten elbörténetét, a vállalt pénzügyi oldalát ismerteti és azt, hogy mint nevezették ki 15 ezer frt évfizetési vezérigazgatóvá. Az építés azonban megkezdett. Mint építkező az építési vállalkozótól szigorúan követele azt, aminek követelésére fel volt jogosítva.

Az elnök azon kérdésre: hogy vádolt minő magatartást követett a telekváltásnál, Offenheim azt feleli, hogy Brussey sok nehézség után elvállalta a telekváltást azon feltétel alatt, hogy vádolt bízassék meg a telekváltás eszközzésével.

(Este érkeztek.) Bécis, jan. 5. A Brusseytől kapott 190,000 font sterlingre vonatkozólag vádolt következőleg szolt: A szerződés nem általan, hanem az engedélymentes s angolok között kötöttet. Ez összegebb az alapítók járulékaikat teljesen a vádolt közvetítés nélkül kapták. Véleménye szerint az alapítók jogosi igényt tarthattak nyeresemre a concessio helyes érvényesítéséért. Vádlott Brusseytől némi csekély ajándékot kapott esután, melynek elfogadására annyival inkább jogosult volt, mivel ekkor még nem volt vezér igazgató. A szerződés pontja teljesen ismert volt, ki volt nyomas s az első közgyűlésnek előterjesztve. Vádló ellenében vádolt a nyugta másolatával bizonyítja, hogy a 190,000 font sterling Brusseynek valóba kifizettetett; az összeg hovaforrásáról azonban ő felvilágosítást nem adhat, a kiadás Londonban történt és e pontra vonatkozólag Drakenak egy memorandum adott felvilágosítást az engedélymentesnek; innen vádolt farradozásért 5000 font sterlinget kapott a szerződés pedig az igazgató tanács határozatában.

Elnök azon megjegyzésére, hogy ily eljárással mellett a részvényesek érdekei esortát szentvedtek — azt feleli vándora, hogy a részvény alajjegyzés előtt tudtára adott mindenkinek a reá háromlót teher. A Herzel kérdésben levő 2000 font sterlingről vándort tudni nem akar. Elnök Herzelnek egy Offenheimoz intézett iratát olvassa fel, melyben az tett szolgáltatásért neki köszönetet mond.

Berlin, jan. 5. Az egyházi törvényszék Martin paderborni püspök hivatalból elbocsátását kimondotta, mivel az a törvényes meggyászára nem jelent meg.

Bern, jan. 5. A spanyol hövet motifkálta a szövetség elnökénél Alfons spanyol királylyá kiküldetését.

Páris, jan. 5. Általánosn elterjedt, hogy Mac-Mahon a nemzetgyűléshez ierintet inténd.

Róma, jan. 5. Villa-Ruffi közzétett ítéletéből kitűnik, hogy számos forradalmi társulat létezik s a kormány erlyes intézkedéseket tett a netán ismétlődő zavargások elnyomására.

London, jan. 5. A „Morn. P.” Don Car-

lostól két hivatalos kibocsátványt közöl; egyik Beaumont lordot a carlistá ügyek vezetőjévé és igazgatójává, a másik pedig Havillardot Angliában katonai képviselőjévé nevezi ki. Bécis, jan. 5. „Pr” egy sürgönye szerint Demlein leMBERI érsek meghalt. A „N. Fremdenblatt”-nak távirátja Londonból: Az angol királyné az osztrák császártól Erzsébet császárné arczképét kapta; művész másolata az a Winterhalter-féle eredetinek. Zágráb, jan. 5. (Országgyűlés). A tanulmány és vallásalapoz tartozó javak eladása iránti törvényjavaslat a részletes tárgyalás alkalmával a bizottsági indítvány szerint szavaztatott meg, mely szerint az állampolgár eladásából bejövő vételár az eladandó javak rendeltetési czéljára tovább is fenntartatik, s a báb utasítatik, hogy a jövő illészakban az állami alapok kezeléséről törvényjavaslatot terjesszen elő. Ezután az orsz. statisztikai hivatalról és a zengji járásbírók illetékességéről szoló törvényjavaslatok részleteikben is elfogadtattak.

Bécis, jan. 5. A geologiai országos intézet ma ünnepelel fenállásának 25-ik évfordulóját, résztvettek a tudományos testiletek számos küldöttségén kívül, Károly-Lajos, Lajos-Viktor és Rainer főherczekek földvarmestereikkel, továbbá Stremaur miniszter és több előkelő személyiségek. Az ünnepi beszédet Hauer igazgató tartotta.

Béris, jan. 5. (Hiv. zárlat). Magyar földtérkép. kötv. 75.00. Salgó-Tarján 74. — Magyar hitel 211.50. Magyar záloglevél 86.70. Erdély 131.50. Magy. kel. vasút 53. — Magyar sorsjegy 82.25. Magy. földhitel — Magy. vas. kölesén 98.25. — Angol-magyar 23. — Franco-magyar 68. — Alföld — Magyar észak-kei. vas. 114. — Kel.-vasut. elsőbbs. kötvény 67.75. Tiszai vasut 186. — Mucipalbank — Bécis, jan. 5. (Zárlat). Hitel-részvény 225.50. Galiceai 239.75. Allamvasut 299. — Rente 70. — 1860-as 111.40. 1864-es 437.50. Ezüst 105. — London 110.80. Unio-bank 105. — Altal. építobank 26. — Magy. földhitel 72.50. Angol-osztrák 131.50. Lombard 125.50. Tramway 122.50. Hitelsorsjegy 162.50. Napoleonok 8.91. Arany 5.29. Frankfurt 54.10. Porosz pénztal. 164.30. Török sorsjegy 52.20. Altal. építobank 40.50. Mucipalbank 24.50.

Frankfurt, jan. 5. (Zárlat). Váltóár. Bécsre 182.30. Osztr. hitelrészv. 206.25. Osztr. bankr. 883. — Osztr. államvasp. részv. 73.25. 1860-ki 111. — 1864-diki —. Evjáruléki papir 64.13. Evjáruléki ezüst 68.75. Lombard 114. — Galiceai 218.75. Magy. sorsjegy 169. — Cypor-Grazei — Béris, jan. 5. Buda 19.65, 19.40. Repeze 18.40, 18.65. Olaj 29.70, 30.70. — Stettin, jan. 5. Buda 192.50, 194. — Repeze 145.40, 149. Olaj 51.25, 53.80. Zsírdeák 54.50, 55. — 58. —

Boroszló, decz. 31-én. (Hiv. jelent.) Répámpagolaj 17 1/2 tall. — Szesz 17 1/2 tall.

Hamburg, decz. 31-én. Buda 1000 kilója 126 futos netto 188 készpénz. — Répámpagolaj lanya, hety 55. — Szesz lanya 43 1/2 — Kívő emelkedett, forgalom 4000 zsák.

Páris, decz. 31-én. Bankkutatás. — Emelkedés: tárcza 120,170,000 előlegék 3,794,000, bankjegyforgalom 104,503,000. — Allampénztár követelése 13,213,000 frt. Csökkenés: kézzpénz 5,272,000, magánosok folyó számlája 1,419,000 frt. Allampénztár tartozása változatlan.

Az európai pénzügyi piacok kamatlábja 1

A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections like 'HIVATALOS RÉSZ' and 'Malmok'.

A RÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI

Table listing official exchange rates and market prices for various currencies and goods, including 'Hivatalos közlések'.

Advertisement for 'A „FRANKLIN-TÁRSULAT“ magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában' featuring 'A LEGUJABB HÁZI TITKÁR' and 'MAGYAR ÖNÜGYVÉD'.

Advertisement for 'A „Franklin-Társulat“ magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában' featuring 'Falusi gazda naptára 1875. évre'.

Advertisement for 'A „FRANKLIN-TÁRSULAT“ magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában' featuring 'VEZÉRCSILLAGOK'.

Advertisement for 'A „Franklin-Társulat“ kiadó-hivatalában' featuring 'A VASÁRNAPI UJSÁG'.

Advertisement for 'Előfizetési felhívás' for 'Protestáns Egyházi és Iskolai Lap'.

Advertisement for 'A „Franklin-Társulat“ magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában' featuring 'Három orosz és három angol kalandjai'.

Advertisement for 'A „Franklin-Társulat“ kiadó-hivatalában' featuring 'A VASÁRNAPI UJSÁG' and 'POLITIKAI UJDONSÁGOK'.

Advertisement for 'A „Franklin-Társulat“ magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában' featuring 'Községi jegyzők naptára ÉVKÖNYVE'.

Advertisement for 'A „Franklin-Társulat“ magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában' featuring 'Nemzeti nagy képes naptár 1875. évre'.

Advertisement for 'A „Franklin-Társulat“ magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában' featuring 'István bácsi naptára'.